

要拘我5天?且慢!

演员周杰6月2日所涉的驾驶无牌照奔驰与一辆出租车相撞的交通事故,北京朝阳交通支队26日终于公布了处罚结果,超速、逃逸等交通违法行为合并处罚后,周杰除要被罚款、扣分等外,还要被处以五日行政拘留。对此结果,记者昨天了解到,周杰对逃逸认定和处罚不服,已申请暂缓执行行政处罚。



■ 交管部门对周杰肇事逃逸做出扣分罚款等处罚 ■ “拘留”处罚已被周杰要求暂缓执行

曾称车祸后压力巨大

6月2日,周杰驾驶无牌照奔驰与一辆出租车相撞,事发后被指逃逸,而周杰本人也采取“三不”对策,不出面、不道歉、不赔偿。直至本月23日,周杰收到“依法终止交通事故责任复核”的决定书。终止复核后,朝阳交通支队作出的交通事故责任认定书正式生效:周杰为主要责任,出租车司机高某为次要责任,两名乘客无责任。虽然之后,周杰终于首次“站出来”直面媒体,通过媒体向伤者道歉,坦言车祸后自己承受了很多压力,甚至想到要自杀;并强调,媒体舆论对裁决有影响,但事故认定结果仍无法挽回。

已对拘留提出复议

根据北京市交管局消息,朝阳交通支队26日对这起事故的认定做出了处罚:周杰为主要责任,因超速、逃逸等交通违法行为合并处罚后,共被处以五日行政拘留;罚款2200元;并被扣21分和扣留驾驶证。

交管部门介绍,7月26日晚7时许,周杰已到朝阳交通支队接受处罚。不过,对于“行政拘留五日”这项处罚,他表示将向朝阳区政府提起行政复议申请,同时还向朝阳交通支队递交了《暂缓执行行政处罚申请书》。

据朝阳交通支队介绍,周杰“5日行政拘留”暂缓执行的申请,已被交管部门接受。而另外三项处罚即扣21分、罚款2200元、扣留驾驶证,仍将依法执行。

将重返驾校学习及考试

根据我国《机动车驾驶证申领和使用规定》第四十七条规定,机动车驾驶人在一个记分周期内累积记分达到12分

的,应当在十五日内到机动车驾驶证核发地或者违法行为地公安机关交通管理部门接受为期七日的道路交通安全法律、法规和相关知识的教育。机动车驾驶人接受教育后,车辆管理所应当在二十日内对其进行道路交通安全法律、法规和相关知识考试。因此,周杰将在近日重返驾校学习交通安全相关法律法规并进行考试,期间不得驾驶。



当时的车祸现场

出租车司机也受处罚

记者昨天试图联系周杰本人,以了解其申请暂缓执行行政处罚并提出行政复议申请的原因,但电话一直无法接通。其经纪人王剑歌则表示,有关处罚的事宜,他们并不过问,要直接联系周杰本人。另据了解,北京朝阳交通支队昨天对周杰撞车事故中的另一当事人,出租车司机转弯没让直行的违法行为处以罚款100元,记3分。搜狐

■ 链接

周杰为啥被扣21分

根据有关规定,机动车驾驶人在一个记分周期内累积记分达到12分的,就要重返驾校学习交通安全相关法律法规并进行考试。但北京朝阳交通支队却扣了周杰21分。这是为什么呢?记者昨天了解到,该处罚其实是按照有关合并执行的规定做出的。

据悉,北京朝阳交通支队对周杰做出的各项处罚分别如下:

根据《北京市实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》的相关规定,对周杰驾驶未悬挂号牌的机动车上路行驶的违法行为,处200元罚款、记6分的处罚。

对周杰驾驶机动车超速行驶的交通违法行为给予200元

罚款处罚,对违法行为记3分。

此外,根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,对周杰交通事故后逃逸的交通违法行为给予罚款1800元,并处行政拘留5日的处罚,并对违法行为记12分。

上述处罚按照《道路交通安全法》中合并执行的规定,所以,交管部门对周杰的最终处罚为合并执行罚款2200元,行政拘留5日,违法行为共记21分。

由于周杰的违法行为累积记分在一个记分周期内已达到12分,交管部门依法扣留了周杰的驾驶证。 法晚

这也叫发飙?瞎说!

易中天近日做客北京电视台科教频道《非常网络》节目,不愿配合“愚蠢的问题”,一再拒绝回答,还称要办个主持人学校培训培训。林白、姜华两位主持人几度被噎到无语,相当尴尬。前天,主持人林白发声声明,解释了整个事件发生的全过程,表明了对易中天直言不讳的欣赏,但对易中天“砸美女”——批评姜华表示失望。而易中天并没有太多的回应,只是在媒体采访时表示“真是瞎说,这也叫发飙?”

■ 易中天对“狂砸北京台主持”一说表示不屑 ■ 男主持很欣赏易,但对其“砸”女主持表失望



主持人林白(左)与姜华

复:“真是瞎说,这也叫发飙?那我们武汉人岂不是天天发飙?再说北京台领导都没意见,他们说什么,笑死人了!”

记者前天联系易中天,他以“这两天太忙”为由,要求过两天再以邮件的方式回答记者的提问。

主持人同行写博声援

该期节目播出后,“挺易派”认为主持人的问题确实过于愚蠢,而“倒易派”声势更浩大,大部分网友批评易中天反应过于激烈,以愚蠢的方式对待愚蠢的问题,奋力砸场是不甘寂寞要引发关注,应当向主持人道歉。

主持人赵川和董路都在博客里批评易中天,董路博文为《易中天,校长喊你回学校吃饭!》,干脆以网络流行语为标题讥讽易中天。董路写道:“易教授从大学校园而来,既然混得还不错,既然心理心态已难以自持,不如见好就收,打道回府。最后向被易中天冷嘲热讽的两位主持人同行表示敬意——你们虽没有易中天教授有文化,比之却拥有更多一份职业、宽容与涵养。”赵川则在博客中写道:“难道易中天老师做这次节目是被绑架去的吗?” 新京报

之后,林白不断收到朋友发来手机短信慰问,被宽慰“要想开点”,后来,部分林白的粉丝欲发动“倒易”,他发邮件给相关贴吧吧主予以制止。

林白表示,挨砸后,该喝彩还是该逃命,一下还真反应不过来。林白也承认有些问题很愚蠢:“虽然节目组很努力地策划,但有些问题设计得并不到位。有机会被易中天当面批评一下,也不是什么坏事吧?”

此外,林白对易中天砸美女主持姜华表示失望:“想不到的是,易老师不仅砸‘狼’,还砸美女,而且砸得特别狠!这也是这期节目里我唯一、但是非常巨大的遗憾:没能保护好我的搭档姜华。”

易中天不屑“发飙”一说

易中天发飙事件发生之后,武汉媒体联系易中天时,得到短信回



广电总局 酝酿限制剧集连播

一部电视剧一天连播8集,你吃得消看吗?广电总局看来是吃不消了。据消息灵通人士透露,广电总局正在酝酿对卫视电视剧播出的限制政策,在向各家卫视以及电视剧制作单位征求对此项决议的意见。如无意外,该限令很有可能从明年1月起开始实行。

针对某些卫视疯狂连播电视剧的行为,该“限令”中明确指出:卫视晚间黄金时段(一般指19点到21点30分)只能播出两集电视剧;卫视晚间时段(一般指18点到凌晨1点)同一部电视剧不得播出超过3集;卫视白天时段同一部电视剧不得播出超过6集;每天电视剧播出量不得超过卫视总节目量的45%。

有意思的是,在这个草案中还明确规定了每集电视剧的长度不得超过46分钟。这个规定,就是为了防止某些卫视钻空子,把几集电视剧剪成一集播出。 今早

私人医生 被指“害死”杰克逊

自杰克逊死后,他的私人医生康拉德·莫里就成了害死杰克逊的“头号嫌疑犯”。近日,经过一系列的调查取证,一位执法人员爆料:莫里给杰克逊注射了致命剂量的强力镇静药物,而这很可能是造成杰克逊猝死的“罪魁祸首”。

据英国媒体27日披露,一位熟知杰克逊死因调查进展情况的执法人员透露,杰克逊的私人医生莫里曾给杰克逊打了一剂强力镇静药物,而调查人员认为这一剂量造成了杰克逊的死亡。一位不方便透露姓名的官员27日接受美国媒体采访时指出,在杰克逊猝死前一天晚上,莫里为杰克逊注射了一剂强力镇静剂。莫里的律师爱德华·切尔诺夫并未对该官员的言论做出正面回应,切尔诺夫声称,他的当事人并没有做任何会害死杰克逊的事情。他说:“我们不会就一些毫无根据或者由姓名不详者提供的信息发表任何看法。” 国际在线

李连杰 确定移民新加坡

26日晚,李连杰壹基金的执行主席周惟彦在上海出席一个活动时,针对李连杰加入新加坡国籍的传闻说:“李连杰的确又一次移民了。”

至于李连杰转国籍是否会对壹基金的运作有影响,周惟彦说,“李连杰早在20年前他就移民美国,他这次入籍新加坡不会对壹基金的运作产生影响。”她还透露,息影一年多的李连杰将于年底复出,拍摄一部与慈善有关的电影。 东早

李冰冰 入院被传病危

27日下午,身在浙江金华拍戏的李冰冰突然被传哮喘病危,已被送往当地医院抢救。记者第一时间求证其经纪人纪翔,他赶紧澄清:“根本没有什么事情,只是因为高温中暑而进了医院,很快就会好起来。”李冰冰姐姐李雪则生气辟谣:“不知道哪里胡乱传出的消息”。

出道十余年的李冰冰卖命拍戏,但身体状况却频频亮起红灯,多次出席派对,身穿露背装的她也能明显看见背部拔火罐的痕迹,以及在耳部穴位贴上膏药调理身体。李冰冰曾自曝:“我的身体状况是不太好。”其姐姐李雪曾向记者透露,李冰冰体寒,就连六月天气,也要在空调房间里铺上电热毯。 重晨